



ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ
ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

СИБУР

1000 «СИБУР»

№

На № 804/1

от 08.04.2013 г.

Генеральному директору
ЗАО «Университет Управления Проектами»
Группы компаний ПМСОФТ
Цветкову А.В.

Уважаемый Александр Васильевич!

ОАО «СИБУР Холдинг» является газоперерабатывающей и нефтехимической компанией с уникальной бизнес-моделью, ориентированной на интегрированную работу двух основных сегментов: топливно-сырьевого и нефтехимического. Занимает первое место в России по объемам переработки попутного нефтяного газа (по данным IHS CERA) и является лидирующей компанией российской нефтехимической отрасли, владеет и управляет самой широкой в России комплексной инфраструктурой по переработке и транспортировке ПНГ и ШФЛУ. Стратегическая цель СИБУР - стать нефтехимической компанией мирового уровня, конкурентоспособной на глобальных рынках продукции нефтехимии за счет: создания крупномасштабных мощностей, конкурентоспособных на мировом уровне, и создания дополнительной стоимости за счет более глубокой переработки сырья. Общий объем инвестиционной программы компании в 2011 году превысил 55,5 млрд.рублей. При реализации своей инвестиционной программы ОАО «СИБУР Холдинг» активно применяет методы и средства управления проектами.

В 2012 году Университетом Управления Проектами в сотрудничестве с Международной Академией Бизнеса было проведено комплексное обучение сотрудников Проектных офисов предприятий ОАО «СИБУР Холдинг», состоящее из набора модулей с защитой дипломной работы по результатам обучения. Темы модулей:

- «Планирование и контроль проектов. Календарно-сетевое планирование» (3 дня)
- «Оценка бюджета проекта и сметное нормирование» (3 дня)
- «Организация МТО в инвестиционных проектах» (2 дня)
- «Организация и управление проектированием» (2 дня)

Университетом Управления Проектами проводилась разработка курсов с учетом специфики проектов капитального строительства объектов нефтехимии, нефтегазопереработки, в том числе транспортировки продукции и газа. Программа и содержание курсов учитывает требования корпоративных стандартов и лучшие российские и зарубежные практики управления проектами капитального строительства комплексных промышленных объектов. При подготовке содержания курсов командой ОАО «СИБУР Холдинг» совместно с командой Университета Управления Проектами был проведен анализ и обобщение лучшего опыта холдинга.

Хотелось бы отметить высокое качество преподавания курса и гибкий подход команды тренеров и методологов Университета Управления Проектами к организации корпоративного обучения. По отзывам слушателей, преподавание курса проводилось на высоком уровне, тематика обучения в полной степени соответствовала потребностям специалистов и давала практические навыки управления проектами. Считаем, что хорошие результаты определило то, что курсы проводились с привлечением экспертов – практиков наряду с профессиональными тренерами.

Знания, полученные сотрудниками нашей компании в процессе обучения, несомненно, повысят качество выполнения ими профессиональных задач в области управления стоимостью проектов.

Благодарим коллектив Университета Управления Проектами (Группа компаний ПМСОФТ) за прекрасную организацию и проведение корпоративного курса и надеемся на дальнейшее сотрудничество.

Руководитель направления,
Планирование и контроль в капитальных
Вложениях, Капитальные вложения

И.Н. Етерская